



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第7195期 今日8版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

## 住浙全国政协委员在杭集中

本报记者 胡宗昊

本报讯 怀揣良策,履职担当。2025年全国两会即将召开,3月2日下午,出席全国政协十四届三次会议的住浙全国政协委员在杭州集中报到,他们即将启程,奔赴北京参会。今年,住浙全国政协委员关注哪些话题?又将带去怎样的浙江声音?

2日下午的杭州,气温直逼30摄氏度,驻地内,委员们的履职热情同样高涨。

“心情就像今天的暖阳,这一次的全国两会,肯定又会有新的展望。”全国政协委员、杭州歌剧舞剧院院长崔巍早早来到驻地报到。去年一年,她步履不停,履职日程表安排得满满当当,曾任杭州亚运会开幕式副总导演的她,持续关注后亚运时代的全民健身话题。在她看来,亚运设施的惠民开放,让浙江全民健身浪潮进一步提升,但面对群众日益多样的运动健身需求,目前的设施载体还可再升级改进,“特别是针对老

年人、儿童、残障人士等群体,可以进行个性化的提升,有助于让体育发展成果更好地惠及百姓”。

作为一名长期深耕在计算机科学技术领域的科技工作者,这一年人工智能产业的快速发展让全国政协委员、民进浙江省委会副主委、浙江大学教授鲍虎军感触很深。去年全国两会,鲍虎军就聚焦人工智能产业发展的政策环境,建议打好促进人工智能产业健康发展的“组合拳”。今年他

表示,随着人工智能迅猛发展应用,他将探索如何推进人工智能时代教育、科技、人才的融合发展,根据自身的调研与思考,提出高质量的建议。



骏马奔腾

3月2日,2025年长三角马术联赛(桐庐站)在杭州马术中心举行。本次赛事是2025年桐庐举办的首场马术赛事,也是场馆建成以来规模最大的马术比赛,有来自长三角地区及全国各地的超700对人马组合参赛,参赛马匹突破380匹,吸引了众多国内外顶尖骑手的参与。赛事分设青少年组个人赛、公开组个人赛和团体赛,包括80厘米单边贴时计分赛、1.00米特殊两段赛、1.10米争时赛、1.20米争时赛、1.30米争时赛含即时附加赛、1.40米大奖赛等多个级别。

姚颖康 董旭明 单佳铭 摄

## 国家级专精特新“小巨人”企业遭遇侵权 “快审快结+调解”助力打赢商标保卫战



通讯员 金晴阳 本报首席记者 许梅

“贵院快速高效地依法严惩了侵犯本公司注册商标的犯罪行为,不仅助我们挽回了经济损失,更在行业中树立了良好的法治典范,让侵权者望而却步,让守法者坚定信心……”近日,杭州市萧山区人民法院宁围法庭法官于涛收到了一封来自杭州某有机硅化工有限公司寄来的感谢信。信的

文字不多,但字里行间却能感受到真挚的谢意。

杭州某有机硅化工有限公司成立于1996年,经过多年深耕,已入选国家级专精特新“小巨人”企业、浙江省隐形冠军企业,称得上是密封粘接领域行业翘楚。其研发的“金鼠”牌密封胶占有较大的市场份额,颇受消费者青睐。

随着“金鼠”的知名度越来越高,市面上冒牌产品也开始出现。2020年,徐某某等人在未获得企业授权的情况下,干起了非法制造假冒“金鼠”注册商标胶类商品的勾当。不过,这些假冒产品虽然外观上几乎能以假乱真,但原料的劣质、生产工艺的简陋,使他们在质量上与正品相差甚远,无法达到正常使用标准。徐某某等人以低廉

的价格在市场大肆销售假冒“金鼠”牌玻璃胶,短短三年销售额达800万余元。

假冒“金鼠”牌玻璃胶扰乱市场,某有机硅化工有限公司随之收到大量消费者投诉,多年打造的品牌形象受到一定损害。2023年11月,某有机硅化工有限公司向公安机关报案。

“这是我们多年的心血!消费者买到假货,肯定会觉得是我们的产品不行,我们的信誉全毁了。”该公司负责人气愤万分。

“我们必须快速、仔细审查,确保不放过任何一个细节。”萧山法院受理该案后,于涛和同事们加班加点梳理证据,深入研究相关法律条款,最终促成该案自立案到审结仅用时3个月。

2025年1月,萧山法院作出一审判

决,以犯假冒注册商标罪、非法制造注册商标标识罪、销售假冒注册商标的商品罪,判处徐某某等人四年四个月至十个月不等的有期徒刑,并处50万元至1万元不等的罚金。

为了更好保护企业权益,针对杭州某有机硅化工有限公司提出的刑事附带民事诉讼请求,于涛在该刑事案件立案时就认真审查,将其纳入刑事程序一并审理,并多次组织开展调解工作,最终促成双方在民事赔偿方面达成全面和解,被告人也及时履行了全部赔偿款项。

信中,该企业负责人高兴地说,如今在法律的有力保护下,市场上仿冒的产品大大减少,“法院给我们伸张了正义,以后我们一定会把品牌做得更响”。

这堂课让“法律明白人”更“明白”  
课后,30多名“法律明白人”加入“法姐姐”



2版

